
 

Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 1ª Sessão Ordinária 

 

              Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, 

terça feira, as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a primeira sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda Vice – Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos 1º Secretário e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e 

demais membros presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; 

o vereador Sr. Jairo Gomes Nunes; o vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de 

Souza e a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio. Após 

constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

convocada com o fim de abertura do ano legislativo, instante em que será 

realizada a leitura da mensagem anual do excelentíssimo senhor Carlos 

Veriano de Lima Prefeito Municipal. A seguir o senhor Presidente convida o 

mesmo para que tome assento na mesa diretora da Câmara Municipal, para 

fazer uso da tribuna para que leia sua mensagem. Excelentíssimo Senhor 

Presidente desta casa Legislativa, Flávio Dantas da Costa; excelentíssimos 

senhores e senhoras, vereadores e vereadoras; ilustríssimos senhores 

Secretários Municipais, servidores públicos, minhas senhoras, meus senhores, 

querido povo parazinhense aqui presente, boa noite! Peço licença para iniciar 

esta mensagem falando de algo muito além de metas e números, me refiro aos 

desafios enfrentados todos os dias para se administrar para todos e com a 

ajuda de todos, pois eu, enquanto gestor, tenho consciência de que o sucesso 

de uma boa gestão e o resultado do esforço de muitos atores que muitas vezes 

atuam nos bastidores e nem sempre são vistos, porém são extremamente 

importantes para o sucesso da nossa gestão. Uma gestão focada na 

transparência, na ética e na eficiência administrativa. Não tenho duvidas de 

que lideramos com muita competência e respeito a valorização dos servidores 

públicos municipais, tendo como obrigação a garantia dos direitos trabalhistas 

e o aquecimento da economia local, pois o desenvolvimento financeiro de toda 

uma população gira em torno de salários pagos rigorosamente em dia. E o 

servidor público valorizado e a obrigação rigorosamente cumprida. Gostaria de 

reafirmar que sou, com muito orgulho, prefeito de minha cidade. Tenho a 

 



 

 missão de governar não só para os meus aliados, mais também para os que 

se dizem ser meus adversários políticos. Sou prefeito de cada um dos cidadãos 

de Parazinho, sem importar o grau de classe social, cor, religião ou opção de 

gênero. Para 2020 não quero que nada aconteça de forma diferente, pelo 

contrário, espero que tudo aconteça além do esperado e do planejado. Sejam 

muito bem vindos a uma gestão pautada no compromisso e na 

responsabilidade. Em seguida o senhor prefeito Carlos Veriano falou a respeito 

das ações realizada em conjunto com todos as secretarias municipais do ano 

de 2019, e para 2020, nossa meta é: asfaltar a rua da unidade de saúde; 

colocar; em prática o sistema de monitoramento de segurança, onde iremos 

firmar parceria com o policiamento local para monitoramento; iniciaremos o ano 

letivo com a distribuição do fardamento escolar no primeiro dia de aula; já 

licitamos a reforma das unidades escolares; iremos climatizar, antes do início 

do ano letivo, o CMEI; estamos elaborando o projeto de pavimentação das ruas 

Pedro Carlos , Francisca Vicente, Antônio Carlos, Manoel Vicente e Getúlio 

Vicente, além do conjunto Isaura Rocha; já autorizei a licitação da iluminação 

do Estádio O Manoelzão, pretendemos realizar o próximo campeonato de 

futebol também a noite; é projeto para os próximos meses queremos iniciar a 

pavimentação de ruas na comunidade de Pereiros; e logo em breve, queremos 

iniciar as obras da vala que corta a cidade, essa é uma das ações que tem 

prioridades em nosso governo. Por fim, gostaria de terminar usando um 

versículo bíblico que diz: “Tudo posso naquele que me fortalece...”Filipenses 

4,13. Nesta certeza, sabemos que é hora de unirmos esforços para juntos 

alcançarmos altos níveis de satisfação da nossa gente, no tocante a prestação 

de bons serviços de qualidade para todos. Gostaria de contar com todos vocês, 

cidadãos e parlamentares, na construção de uma Parazinho cada vez melhor. 

É hora de se pensar em agir e de se agir pensando nos frutos que virão em um 

futuro bem próximo. Meu muito obrigado. Nada mais havendo a tratar o senhor 

presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 03 

de março de 2020 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho/RN, 18 de Fevereiro de 2020.                                              

Presidente: Flávio Dantas da Costa 

Vice Presidente: Eduardo Cosme de Miranda 

1º secretário: Cláudio Sebastião dos Santos 

2 ª secretária: Simone Firmino de Melo 

x  Atiliano Carlos de Souza 

x Jairo Gomes Nunes 



x Luiz Júnior Severiano de Souza 

x Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio 

x  
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